Tizedes tortek
kerekités, osszeadas, kivonas

1. Kerekits!
a, tizesre
145,5~ 8,57~
b, egészre
3,16= 75,985~
c, tizedre
17,591~ 5,849=

2. Végezd el irdsban az 6sszeadasokat és kivondsokat!
(1 négyzetbe legfeljebb 1 szamjegy keriiljon, és abba a
négyzetbe ird a tizedesvessz6t, amelyikbe a szdmjegy
utdn irnad!)

a, 2,15+15,1= 0,148+15,2=
21115 0,148
+ +
br 35: 1_518= 24'3,84=
319/1 24
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3. AFold napjan a 6. osztalyos tanuldk 54,4 kg szemetet
gyljtottek 0ssze az erdében, 4,9 kg-mal kevesebbet,
mint az 5. osztalyosok.

A két osztaly egyltt mennyi szemetet szedett 0ssze?

Adatok:

6. osztaly: kg

5. osztaly: kg-mal tobb
Kérdés:

Szamolas:

Valasz:
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